

杭州亞運香港高球代表隊祝捷

許龍一

香港高爾夫球代表隊成員許龍一、黑純一、伍城鋒、張雄熙、韓紫琳和劉弦昨日出席由中國香港高爾夫球協會舉辦的杭州亞運祝捷會，這次亦是許龍一首次在亞運後公開露面，他直言對本周四展開的香港高爾夫球公開賽充滿期待，並希望能取得明年巴黎奧運的入場券。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒

力爭巴黎奧運入場券



▲許龍一（左）為小球迷簽名。

◆杭州亞運香港高球隊與小球迷分享心得。



▶中國香港杭州亞運代表團團長霍啟剛在祝捷會上致辭。



中國香港高爾夫球隊在亞運取得歷史性佳績，奪得史上首面亞運高爾夫球男子個人賽金牌和男子團體賽銅牌，一眾亞運高爾夫球隊成員昨日出席杭州亞運祝捷會，分享高球心得及與逾百名小學生和少年球迷交流，在活動開始前半小時已有多名小球迷在場等候，一眾球員對於小球迷要求簽名更是來者不拒，十分親民。

是次亦是亞運高球男子個人賽得主許龍一在亞運後首度公開亮相，同時他將會參與本周四揭幕的「香港高爾夫球公開賽」，許龍一直言對此充滿期待：「這是我首次以職業球員身份參加這項賽事，希望能夠在家人及朋友面前好好發揮。」

他續指自己十分需要爭勝，以取得明年的巴黎奧運入場券。一眾亞運高爾夫球隊成員昨日與在場的小球迷分享高球心得，許龍一指作為一名職業運動員休息及心理狀態是最重要的：「希望每一天都有一種煥然一新的感覺，令自己可以反省今天的表現如何，從而使自己在翌日的比賽能表現得更好。」

亞組委曾盼港隊國慶日奪金

至於張雄熙同樣有「貼士」給予一眾小球迷，他認為打高爾夫球最重要的是信心，沒有信心便很難繼續打下去。他續指只有不斷苦練才能提升信心：「我在練習時會多做一些技巧訓練，如果

在練習時能做到那些技巧的話，到比賽時才會相信自己可以做到。」

作為中國香港杭州亞運代表團團長的霍啟剛也有出席祝捷會，他表示對今屆港隊在杭州亞運的成績感到滿意：「有一個好重要的元素是，年長的運動員與年輕的運動員均有好成績，長江後浪推前浪。」他亦指那面高爾夫球金牌對杭州亞運組委會特別有意義：「全因當天是國慶日，好希望中國香港隊能夠奪金，在國慶日升旗，奏國歌是件重要的事。」

而全運會籌辦辦公室主任楊德強則透露，本港將於2025年與廣東及澳門聯合主辦第15屆全運會，而獲廣東省體育局同意可舉辦的8個項目中，高球榜上有名，惟最終仍有待國家體育總局批核。

高球2025年列體院A級精英項目

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國香港高爾夫球協會（高協）昨舉行舉辦杭州亞運祝捷會，高協會長吳繩網透露，高爾夫將於2025年成為體育「A級」精英項目。

吳繩網表示：「香港高球運動員今年在多個大賽連環取得亮眼成績，令我們感到驕傲。高球將在2025年成為體育學院「A級」精英體育項目，將有更多資源投放於運動員訓練、支援和培育，期望未來有更多優秀球員再創佳績。」

他續說：「高協多年來積極推動高球運動「精英化、普及化、盛事化、專業化、產業化」，取得豐碩成果。好開心今日見到高球小粉絲與精英球員真誠的交流，一眾青年球迷見到高球偶像非常雀躍。這是好好的機會讓成功的師兄、師姐擔當榜樣，啟發下一代高球新星。」

另外，香港歷史最悠久體育盛事之一、疫後首場「香港高爾夫球公開賽」本周在粉嶺球場舉辦，屆時高協亦會在球場舉辦「高爾夫球同樂區」，向學界推廣高球。

李琰冀速滑國家隊米蘭冬奧再奪金

香港文匯報訊（記者 任芳頡、趙一存 北京報道）11月6日，速度滑冰國家集訓隊在北京舉行媒體開放日，運動員們積極備戰2023-2024賽季國際滑聯速度滑冰世界盃。中國滑冰協會主席、速度滑冰國家集訓隊總教練李琰介紹，新賽季對隊員的要求是，必須具備多項參賽能力。談及米蘭冬奧會目標，李琰渴望帶領隊伍再度收穫速度滑冰金牌。

此次媒體開放日，李琰介紹了新賽季速度滑冰國家集訓隊的整體結構，集訓隊名單延續了新老結合風格，旨在以老帶新鍛煉梯隊，提升各個小項綜合實力。

在李琰看來，目前，中國隊在速度滑冰各小項中實力參差不齊，除男子500米項目外，其餘小項競爭力相對薄弱，提升整體實力是隊伍需要去

解決的問題。在她的訓練計劃中，每個項目之間並沒有明顯的隔斷，她要求運動員具備多項參賽的能力，這是國家隊新周期要突破的目標。「我們要有意識地去改變和鍛煉，特別是讓運動員從心理上認可這樣的一個多方面綜合發展的趨勢。」

今出征新賽季世界盃

11月7日，國家隊將啟程赴日本參加新賽季世界盃首站比賽，11月17日至19日回京參加在「冰絲帶」舉行的世界盃第2站。

談及三年後米蘭冬奧會目標，李琰表示，隊伍仍將直指金牌。「冠軍的種子要在年輕人心底種下，只有定下目標之後，隊伍才能朝着它去努力，能夠在比賽中有所突破。」



◆中國滑冰協會主席李琰接受傳媒採訪。
香港文匯報記者任芳頡 攝

「鄧謝配」破冠軍荒 李卓耀居亞



◆鄧俊文（右）/謝影雪奪海露公開賽混雙冠軍。

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）本港首席羽球混雙組合鄧俊文/謝影雪終打破冠軍荒，在歐洲之旅最後一站——德國海露羽毛球公開賽力挫群雄勇奪錦標；李卓耀則取得男單亞軍。

屬世界羽聯世界巡迴賽超級300的海露公開賽當地時間周日上演各項決賽。現時世界排名11位的鄧俊文/謝影雪繼法國公開賽後，連續兩站躋身決賽。當日面對衛冕冠軍印尼組合雷漢/妮莎，「鄧謝配」在15：21先失首局的情況下，以21：15、21：14反勝，相隔4年再次奪得世界巡迴賽錦標。

男單方面，現時世界排名19位的李卓耀於本賽事以2號種子身份參賽，決賽迎戰頭號種子、世界排名13的中國台北球手周天成。二人鏖戰3局後，周天成憑較佳的網前處理，以21：23、21：17、21：10獲勝，李卓耀屈居亞軍。

另外，在吉隆坡大師賽，港隊組合呂樂樂/吳詠瑢獲得女雙亞軍，盧善恩獲得女單季軍。

黃澤林將戰香港網球公開賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港新星黃澤林已確定亮相睽違21年、屬ATP男子職業網球巡迴賽的「中銀香港網球公開賽2024」，賽事將於今年12月31日至2024年1月7日假維多利亞公園網球場舉行。另外，大會昨日同時宣布另外兩位落實參賽的球手，分別是內地球手商竣程以及現世界排名第42位的美國「巨人殺手」麥當奴。

早於二十多年前，維園網球場已開始舉辦男子職業網球巡迴賽，不少大滿貫得主包括美國傳奇球星森柏斯、阿加斯、碧加以及三奪香港站冠軍的美籍華裔球星張德培等均曾多次來港參賽，當時吸引大批球迷湧入維園觀看比賽。

今年「中銀香港網球公開賽2024」將呈現一個嶄新而又雲集全球精英球手的賽事，讓新一代網球新星包括年僅19歲的黃澤林在維園網球場與一眾來自世界各地的職業球手同場較量。比賽總獎金高達73萬美元，賽期剛好在新一年的第一個大滿貫比賽——澳洲網球公開賽前兩星期舉行，預計將吸引大批國際級球手爭相來港參賽。



◆黃澤林確定主場出戰「中銀香港網球公開賽」。

WTT冠軍賽 王藝迪單打封后

2023世界乒乓球職業大聯盟（WTT）法蘭克福冠軍賽當地時間5日進行了決賽，奧運冠軍馬龍1：4不敵中國台北名將林昀儒，錯失男單冠軍；王藝迪（下圖）4：0戰勝隊友王曼昱，奪得女單冠軍。賽後馬龍說，「雖然決賽輸了，但能打進決賽，我覺得自己這站比賽整體表現還不錯。」而林昀儒則表示：「馬龍是非常強大的對手，我心態擺得比較正，以挑戰者姿態去衝擊他。我在技戰術上有一些變化，產生不錯的效果。每局比分都非常接近，可能我在關鍵球上比較果斷，一些幸運球也幫到了我。」



世界頂尖滑板選手周末訪港



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）年度盛事「利園滑板節2023」將於11月11至12日（星期六、日）登陸銅鑼灣利園區白沙道、希慎廣場 #UrbanPark 及5樓中庭（上圖），屆時三位來自日本的頂級滑板選手親臨香港，包括東京奧運銅牌得主中山楓奈、曾在Street League Skateboarding中創下女子最高分紀錄的織田夢海、以及世界排名第5的東京奧運選手白井空良，市民可與國際級滑板精英近距離接觸，一睹頂尖高手的精彩示範，欣賞高水平的滑板技巧。